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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών για 

την Πέμπτη, 25 Απριλίου 2024, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν 

των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 9.05 π.μ. 1.  Ο περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.041-2024) 

 

 9.05 π.μ. 2.  Ο περί Αλλοδαπών και Μετανάστευσης (Προϋποθέσεις Εισόδου 

και Διαμονής Υπηκόων Τρίτων Χωρών με σκοπό την Έρευνα, τις 

Σπουδές, την Πρακτική Άσκηση, την Εθελοντική Υπηρεσία, τις 

Ανταλλαγές Μαθητών ή τα Εκπαιδευτικά Προγράμματα) 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.042-2024) 

  Συζήτηση επί της αρχής.  

(Εναρμόνιση με την Οδηγία 2021/1883 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου, της 20ής Οκτωβρίου 2021, σχετικά με τις προϋποθέσεις εισόδου 

και διαμονής υπηκόων τρίτων χωρών με σκοπό την απασχόληση υψηλής 

ειδίκευσης και την κατάργηση της οδηγίας 2009/50/ΕΚ του Συμβουλίου.) 

(Αντίγραφα κειμένων των νομοσχεδίων επισυνάπτονται.) 

 

 9.45 π.μ. 3.  Οι περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως (Τροποποιητικοί) 

Κανονισμοί του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.03.059.046-2022) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Εκσυγχρονισμός των κριτηρίων για χορήγηση άδειας μετανάστευσης.) 

(Αντίγραφο κειμένου των κανονισμών επισυνάπτεται.) 

 

 10.30 π.μ. 4.  Ο περί Ιδρύσεως Σκοπευτηρίων και Άσκησης των Αθλημάτων 

Σκοποβολής Νόμος του 2019. 

(Αρ. Φακ. 23.01.060.009-2019) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση. 

(Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση της λειτουργίας σκοπευτηρίων.) 

(Αντίγραφο δεύτερου αναθεωρημένου κειμένου του νομοσχεδίου 

επισυνάπτεται.) 
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Γ. Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα 

υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση: 

  - Ο περί Αρχείου Πληθυσμού (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024.  

(Πρόταση νόμου του κ. Νικόλα Παπαδόπουλου εκ μέρους της 

κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος) 

(Αρ. Φακ. 23.02.065.012-2024) 

(Αναθεώρηση του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου αναφορικά με την 

πολιτογράφηση αλλοδαπών.) 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για τα Β1 και Β2 θέματα, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών, 

εκπρόσωποι του Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης του Υπουργείου 

Εσωτερικών, του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υφυπουργείου 

Κοινωνικής Πρόνοιας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Κυπριακού 

Συμβουλίου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥΣΑΤΣ), του Κυπριακού Οργανισμού 

Προώθησης Επενδύσεων (CIPA), του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του 

Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ), του Κυπριακού Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων 

(ΟΕΒ), της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Γραφείων Εξευρέσεως Εργασίας 

(ΠΟΙΓΕΕ) και του οργανισμού TechIsland.  

 

[Σύνολο ατόμων: 37.  15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 

συνεργάτες βουλευτών] 

 

 - Για το Β3 θέμα, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εσωτερικών, εκπρόσωποι του 

Τμήματος Αρχείου Πληθυσμού και Μετανάστευσης του Υπουργείου Εσωτερικών, του 

Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του 

Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Ομοσπονδίας 

Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Γραφείων 

Εξευρέσεως Εργασίας (ΠΟΙΓΕΕ), των συνδικαλιστικών οργανώσεων Παγκύπρια 

Εργατική Ομοσπονδία (ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ) και 

Δημοκρατική Εργατική Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ), της Υπάτης Αρμοστείας των 

Ηνωμένων Εθνών για τους Πρόσφυγες (United Nations High Commissioner for 

Refugees), του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης (Γραφείο Κύπρου), της Κίνησης 

για Ισότητα, Στήριξη, Αντιρατσισμό (ΚΙΣΑ) και του Κυπριακού Συμβουλίου για τους 

Πρόσφυγες - Cyprus Refugee Council (CyRC).  
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[Σύνολο ατόμων: 38.  16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 

συνεργάτες βουλευτών] 

 

 - Για το Β4 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, της Υπηρεσίας Θήρας και 

Πανίδας του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Άμυνας, 

του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Αστυνομίας Κύπρου, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 30.  8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες 

βουλευτών] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.  

 

3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης 

υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο 

των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

 

 

19 Απριλίου 2024 

 

ΔΠ/ΜΧ/ΜΜ 

mailto:parliamentary-committees@parliament.cy

